
幼儿园跳大绳游戏玩法及规则 幼儿园亲
子活动方案(通用7篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇范文呢？下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮
助到大家，我们一起来看一看吧。

幼儿园跳大绳游戏玩法及规则篇一

活动目标：

1.感谢父亲的养育之恩。增进父子、父女之间的情感。

2.动手为父亲做礼物，培养幼儿的动手能力。

活动准备：各种种子（小米、赤豆、黄豆、绿豆等），双面
胶、孩子与父亲的照片。

活动过程：

1.收集照片

2.制作“种子镜框”，将纸剪成爱心状，在爱心的周围贴上
各种种子。

3.把爸爸的照片贴在爱心的中间，并送给父亲。

幼儿园跳大绳游戏玩法及规则篇二

1、使幼儿在活动中尽情体验与同伴、家长、老师一起过儿童
节的乐趣；



2、提高幼儿遵守游戏规则的自觉性。

20xx年6月1日上午8：30——10：45

幼儿园全体幼儿、全体教师、小班家长、中大班家长代表

幼儿园大操场

1、使幼儿在活动中尽情体验与同伴、家长、老师一起过儿童
节的乐趣；

2、提高幼儿遵守游戏规则的自觉性。

20xx年6月1日上午8：30——10：45

幼儿园全体幼儿、全体教师、小班家长、中大班家长代表

幼儿园大操场及各班活动室及大操场

活动方案及具体时间安排：

一、庆祝大会

1、入场8：30以前完成各班按指定位置坐好，主持人开场白
（穿插“幸福拍手歌）

2、园长讲话和各代表发言8：30—8：45

1）园长讲话

2）幼儿代表发言

3）长代表发言

3、升旗奏国歌8：45—9：00



4、幼儿操节表演9：00—9：30

1）大班花式操表演

3）小班模仿操表演

4）大班部分幼儿广播操表演

（幼儿进班休息，小班幼儿先上楼）9：30—9：45

二、幼儿娱乐活动9：45—10：45

1、小班幼儿亲子娱乐活动

2、中大班幼儿游戏活动

三、奖品发放，幼儿回活动室10：45—11：00

一、活动目标

2、让家长有进一步了解自己孩子的机会，加深家园情、师生
情、亲子情。

二、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境（五月三十
一日布置操场，张贴宣传标语“我能行，我努力，我真
棒！”，五月三十日前各班布置“六一”主题画展）

2、以班为单位作好参加活动的准备

（1）各班准备绘画比赛（全员参与），其中挑选十五幅参与
评奖。

（2）排练诗歌表演节目



（3）讲故事比赛（全员参与，其中各班挑选五位幼儿参加6
月1日下午举行的全园讲故事比赛总决赛）

（4）全园亲子运动会（准备4个游戏项目，每位幼儿和家长
一起任意挑选2个游戏，6月1日上午分年龄段进行比赛，评出
若干奖项。）

（5）幼儿园准备活动奖品。

（6）各项活动的组织工作确定专人负责。

三、活动时间及场地安排

5月28日：庆“六一”系列活动开幕式暨幼儿诗歌表演比赛。
地点：多功能活动室大舞台

5月29日：美术比赛（折纸、剪纸、绘画）。各班布置六一画
展。地点：各班教室

5月30日：讲故事比赛。地点：各班教室

5月31日：教师和幼儿一起进行环境布置欢庆“六一” 。

6月1日：上午：第三届全园亲子运动会。地点：操场

下午：庆祝“六一”儿童节颁奖大会。地点：多功能活动室。
（内容有：讲故事比赛总决赛、幼儿才艺表演、颁奖。）强
调所有幼儿都有一份节日礼物，除评奖获奖幼儿外，以班级
为单位所有幼儿都获得活动参赛奖。

四、活动内容与要求

1、幼儿诗歌表演赛

（1）目的：培养幼儿对文学作品的兴趣；培养幼儿对文学作



品的表现力。

2、美术比赛。

（1）目的：乐意并能正确使用绘画工具和材料进行创作，运
用不同技法表现自己的思想和感受，体验创造的快乐。

（2）要求：幼儿人人参与；各班挑选十五幅作品布置“六
一”画展。

3、讲故事比赛

（1）目的：通过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达能力的
进一步提高；培养幼儿大胆展示自我的精神面貌。

（2）要求：幼儿人人参与；能体验作品中的情感，会根据情
节的变化调节自己讲述的音量和语速；讲述时语言表达流畅，
普通话准确。

以上活动请家长在家配合辅导，下面一个活动请家长积极配
合参加。

4、亲子运动会

（2）活动形式：8：05——8：50家长观看幼儿韵律活动；9：
00——11：00全园幼儿亲子活动。我园确定4个游戏项目，请
每个幼儿和家长任意挑选2个，5月28日开始到班主任那儿报
名登记，5月30日截止报名登记，然后在老师指导下练习，6
月1日上午分年龄段进行比赛，最后决出第一名、第二名、第
三名并颁发奖品。

（3）游戏内容及要求：

a：快乐的小推车



目的：通过家长与孩子合作用身体搭成一辆“小推车”，加
强两者之间的配合和协调能力；发展孩子的上肢力量。

玩法：孩子双手撑住地面，家长提着孩子的双脚，两人配合
着向前走。比赛哪组家庭先到终点。

b：采莲忙

游戏玩法：幼儿手持两块地毯，从起点出发，到指定地点给
爸爸（或妈妈）放好，家长向前走时每只脚必须踩在地毯上，
由幼儿将家长走过后的地毯依次轮流向前搬运，让家长继续
前进，家长先到终点者为胜。

游戏规则：让家长继续前进，妈妈先到终点者为胜

c、亲子二人行

游戏玩法：孩子赤脚站在家长两脚上，双手抱住家长的腰，
家长双手放在腰后拉住孩子的手，从起点出发，快速前进，
以先到终点者为胜。

游戏规则：要求幼儿的.脚不准离开家长的脚面，家长不准提
起孩子前行。

d、企鹅运蛋

游戏玩法：游戏开始前，幼儿站在场地的起点，爸爸（或妈
妈）站在场地中间，比赛开始，幼儿用大腿内侧夹住一只沙
包学企鹅的样子，从起点走到场地的中间，把沙包放入小桶
内，然后跑回起点运蛋（沙包）。这时，爸爸（或妈妈）可
从小桶内把蛋（沙包）拿出，也用大腿内侧夹住向前走到终
点后，把蛋（沙包）放入终点的桶内，再跑回场地中间去运
第二个蛋，在规定时间1分钟内看哪个家庭运的蛋最多为胜利。



游戏规则：若中途沙包掉到地上，可捡起重新夹住前行；不
准用手拿着沙包前行，夹好后再前行。

我们相信，在全体家长的大力支持和幼儿的积极参与下，这
次活动一定能够取得圆满成功。

幼儿园跳大绳游戏玩法及规则篇三

3月8日上午

幸福幼儿园

豆豆班女性家长、豆豆班全体幼儿、豆豆班老师

1、珠子若干

2、音乐碟片（明天会更好、妈妈宝贝、我的好妈妈、烛光里
的妈妈、感恩的心、懂你）

1、主持人：a（熊刚琴）b(郭志梅）

2、带操及示范律动人：付晓丹、曹佩

3、按摩示范:曹佩、符晓丹

4、后勤：付燕、周双凤、陶云兰、付小燕（家长）

5、放音乐：陶云兰

一、主持人出场（背景音乐：明天会更好）

a：尊敬的各位家长

b：亲爱的小朋友们



合：大家上午好

a：阳光明媚，春风荡漾。今天，我们迎来了又一个全世界妇
女共同的节日！

b：桃红柳绿，莺歌燕舞。今天，我们欢聚一堂，祝愿所有的
妈妈们节日快乐！

a：在孩子的成产过程中，妈妈们给予了无微不至的照顾和关
爱，她们的努力和付出已经无法用言语来描述。

b：是的，这就是伟大的妈妈，她们用青春和汗水抚育着自己
的孩子，让孩子们幸福快乐地成长。

a：因此，在这特殊的日子里，为了感谢所有辛勤的妈妈们，
幸福幼儿园豆豆班组织了此次三八妇女节亲子活动，来表达
一份感激和祝福。

b：一直以来，幸福幼儿园努力为所有小朋友们创造最好的教
育环境，豆豆班更是尽心尽力对孩子们进行教育，我们的工
作与各位家长的信任和支持分不开。在此，我们也要对你说
声：谢谢！

a：春风正迈着欢快的步子向我们走来！

b：阳光已带着温暖的气息与我们拥抱！

a：三月，是属于春天的！

b：今天，是属于你们的！

a：在此，我代表全体教师祝在坐的各位女性家长们节日快乐。

b：首先，让我们以热烈的掌声欢迎我们舒园长致辞。.....



（宣布活动现在开始）

1、团体操。（音乐：中班早操音乐）

小朋友们，妈妈们跳的好不好啊？(好）那我们一起来表扬下
妈妈（棒棒冰....ready go）亲爱的妈妈们，平常你们为了孩子，
为了你们的家庭忙里忙外、忙东忙西，一年四季。不知道穿
破了多少双鞋，也不知道自己的脚走了多少路。今天、在这
里，请让你们劳累的双脚好好的放松一下。接下来请感受宝
宝们带来的按摩环节。（播放：《妈妈宝贝》)

把小手捏在肩上，轻轻捏，

我们再来给妈妈捶锤背，小朋友真棒，现在请所有的孩子给
妈妈一句：妈妈，我爱您！）妈妈们，我们宝宝们表现的棒
不棒啊？(棒）来，给我们宝宝们一个吻，让孩子们再次感受
妈妈们的爱。）

b：今天我们相聚在这里，一起用心来感受真情的今天，我们
相聚在这里，敞开心扉，释放激情是热情的缘分让我们相聚
在一起，和着优美的旋律，伴着跳动的音符，请欣赏孩子们
带来的一首英语律动，感受英语带给我们的快乐。

律动：happy

a：家长们现在我们来听听孩子们优美的歌声请欣赏歌曲《我
的好妈妈》

我们小朋友的歌声美不美呀？（美）那我们一起来表扬下自
己的宝宝，我说“宝宝”、你们说“你真棒”

b：小朋友你们知道今天是什么节日吗？对，是三八妇女节，
是我们妈妈、奶奶、外婆、阿姨等所有女性的节日。那你们
准备了礼物给她们吗？(没有）那现在我们一起来给妈妈们制



作一条手链，ok？（ok）

（陶云兰播放音乐：《烛光里的妈妈》

付燕、曹佩、符晓丹、、周双凤、陶云兰：负责给每个幼儿
发一袋珠子。）做完我们给妈妈戴上，看看谁做的又快又好
看。 ......戴上手链，小朋友，妈妈漂不漂亮？（漂亮）

b：家长们，我们的半日活动到这就要暂告一段路了。不过，
只要你选择了幸福幼儿园，你就选择了一个广阔的展示自己
才艺的空间，你就选择了人生最美好快乐的每一天。因为在
这里，有一种感觉是感动、有一种精神是奉献，有一种体验
是幸福！！

a：今天的女人，沐浴着青龙紫光、今天的女人，妩媚动人格
外漂亮、今天的女人，英气勃发巾帼不让须眉。有人说女人
是越来，其实女人是一轮光芒万丈的太阳。在人生的旅途上，
她撒下了迷人的阳光。珍惜今天，就是珍惜生命、就是拥抱
太阳。家长朋友们，让我们相约明年“三八”节！

合：在此，我们祝所有女性家长们节日快乐、永远年轻漂亮。
（中班全体老师）

（播放结束音乐：懂你）

幼儿园跳大绳游戏玩法及规则篇四

在户外清新的环境下，让孩子们享受美好的自然风光，促进
身心健康发展，让家长在工作忙碌之余陪陪孩子，与孩子共
同分享活动的.乐趣，增进亲子情。我校特开展户外亲子活动。

20xx年x月x日下午x：00

xx湾



全园师生、幼儿家长、幼儿园全体教师

（一）材料准备：

1、公共汽车1辆（欧阳萍负责）。

2、横幅2张、彩旗20面、大喇叭、哨子、照相机2个、礼品。

3、积分牌两张；积分卡各150张；红、蓝队标志牌各50张
（全体教师集中制作）。

4、班主任打印本班级幼儿名单，出发前和回来时都要进行点
名。

（二）活动前需向家长沟通的事项：

1、本次活动属全园性集体活动，希望各班幼儿家长都能按时
参加，如有特殊情况，需提前告知本班老师。

2、为了使孩子能够更好地欣赏路边的风景，各班老师建议有
车的家长自驾车到目的地，并在本周六前做好统计上报园长
处，以便园内做好车辆安排。

3、各班提前印发家长活动须知，要求每位家长认真阅读并自
觉配合。

4、各班老师提起与家长沟通好活动当天的乘车安排，提醒家
长务必准时到园集中出发，不参加活动的幼儿家长需提前来
园接幼儿，做好幼儿的离园交接工作。

5、活动结束，主持人组织“环保小卫士”活动，清理活动现
场垃圾。

6、集中点名、拍照、返园。



幼儿园跳大绳游戏玩法及规则篇五

为迎接20xx年的到来，xx幼儿园决定组织各班级迎新年活动。

1、通过幼儿装扮新年环境，增添新年氛围。

2、锻炼幼儿的动手操作能力，丰富幼儿的想象力和创造力。

1、剪刀、彩色纸、彩带、气球、打气筒、胶水、卡片。

2、背景音乐《新年好》。

活动重难点：装扮环境的方法和操作方法。

1、教师出示各种醒目、温馨、快乐的节日环境，激发幼儿装
扮新年气氛的兴趣。

2、教师引导幼儿说出卡片上的环境是用什么材料装扮的?想
想还有什么材料可以用来布置新年环境。

提示：教师要引导幼儿大胆说出自己的想法，并将彩带用到
适合的位置。如可用做好的彩带系到吹好的气球上，然后挂
到教室的天花板上，这样教室上空就会飘起漂亮的彩色气球，
还垂掉下来好看的彩带。

3、教师引导幼儿观察教室的环境，指指窗户，让幼儿说出用
窗花装扮窗户，才更显新年气氛。

4、教师出示已剪好的窗花，引导幼儿学剪窗花，引导幼儿小
心打开剪好的窗花，贴到窗户上装饰新年环境。

提示：

1、贴的时候要注意安全。



2、幼儿在装扮新年环境时，播放《新年好》的音乐。

2、欣赏环境完毕后，教师和幼儿一起收拾教师，活动结束。

1、引导幼儿运用学到的装扮新年氛围的.方法装扮家里的新
年环境。

2、如果条件允许的话，可以利用课余时间，给孩子照相，留
下孩子成长的足迹。

幼儿园跳大绳游戏玩法及规则篇六

《幼儿园指导纲要》明确指出：“幼儿与成人之间的共同生
活、交往、探索、学习，是其学习的重要途径之一。”每月
的家园互动活动，我们以幼儿与家长互动游戏为核心内容，
全方位开发孩子的多种能力，同时进一步增进亲子关系，引
导、帮助家长建立良好的亲子关系，促进孩子快乐健康成长。

根据教育局精神和我园实际情况，我们积极倡导“低碳理
念”，鼓励幼儿与家长一起利用生活中的废旧材料进行创造
再利用，制作出各种新颖、美观的手工作品，发挥家长的主
动性、参与性，增加家长和孩子之间的融融亲情，增进教师
和家长和孩子之间的交流，家园互动，共同合作。

1．懂得利用废旧物品进行手工制作的意义，增强环保意识。

2．指导幼儿和家长平时注意收集生活中的各种废旧材料，为
动手创造机会，体验亲子共学的乐趣。

3．培养幼儿的创新意识。

1.事先利用废旧纸板装饰、布置长廊，营造活动氛围；

2.请幼儿和家长一起商讨手工作品主题，并收集所需要的制



作材料；

4.手工作品展示区：班级及走廊

1、时间：每周的周二下午2点----2点半，周四下午2点----2
点半是美工课时间。

2、地点：各班班级内及走廊

3、参加人员：大五班全体幼儿、家长及教师

4、活动过程：

（1）.欣赏各种利用废旧瓶类制作的手工作品，调动幼儿制
作兴趣，激发幼儿的制作灵感。

（2）．幼儿和家长谈谈创作设想。

(3)．幼儿与家长共同制作（家长与幼儿分工合作，教师注意
观察，适时指导）。

(4)．展示、评价幼儿作品 。

（5）. 老师、幼儿、家长共同布置展区。

谈谈亲子共同制作，完成作品的感受，并积极鼓励幼儿平时
注意收集生活中的废旧物品，与爸爸妈妈一同制作其他作品。

幼儿园跳大绳游戏玩法及规则篇七
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1、通过亲子制作活动提高幼儿动手能力的同时增进亲子感情。

2、亲子共同感受新年的快乐气氛。



1、面具模型一个。

2、家长自备各种装饰材料：如光片、彩纸、彩色鸡毛、花边
等。

剪刀、胶水、双面胶、橡皮筋。

3、舞曲音乐《幸福拍手歌》《找朋友》《新年好》

1、家长和幼儿准时到达班级教室。

2、主持人致开幕词。

3、亲子制作“美丽的面具”

(1)主持人教授制作方法。

(2)各家庭自由制作，鼓励家长和孩子一起动脑设计，在制作
过程中让幼儿动手参与。

4、制做完成后，以家庭为单位，模仿时装表演的.形式进行
面具展示。

5、化妆舞会“快乐的新年”

幼儿和家长戴好自己制作的面具，随着音乐一起跳舞，共同
感受

新年的快乐。

(在音乐声中结束活动)


